
Račun za komunalne storitve 
za uporabnike nekoliko višji
Občinski svet Kostanjevice na Krki je potrdil 
cene za storitve gospodarskih javnih služb, ki začnejo 
veljati s februarjem 2024. Znesek na položnici za 
komunalne storitve bo za vse uporabnike nekoliko višji.  
Zaračunan omrežnina predstavlja sredstva, ki so prihodek 
občinskega proračuna in namenjena investicijskemu 
vzdrževanju komunalne infrastrukture.

Na velikonočni ponedeljek, 1. 4. 2024, 
odpadkov ne bomo odvažali, v petek, 
5. 4. 2024, pa bomo izvajali četrtkov in 
petkov odvoz.

Družba Kostak je 26. 2. 2024 
obeležila 70-letnico delovanja. Vsem 
uporabnikom se zahvaljujemo za 
sodelovanje in želimo, da še naprej 
skupaj ohranjamo čisto okolje in 
skrbimo za urejen življenjski prostor.

Želimo vam mirne in prijetne 
velikonočne praznike.

Zbiranje uporabnih rabljenih 
predmetov in opreme
V družbi Kostak sledimo konceptu trajnostnega ravnanja s surovinami in krožnemu 
gospodarjenju. Prevzemamo dobro ohranjeno pohištvo, predvsem ohranjeno 
masivno stilsko pohištvo (stole, mize, omare), ki ga v sodelovanju s socialnim 
podjetjem KNOF ponujamo v Salonu pohištva iz ponovne uporabe, ki se nahaja v 
prvem nadstropju Mercatorjevega nakupovalnega centra (»Šoping center«). V Salonu 
pohištva lahko tudi obnovimo vaše pohištvo in mu tako podaljšamo življenjsko 
dobo. Na  Centru za ravnanje z odpadki Spodnji Stari Grad sprejemamo vso delujočo 
električno in elektronsko opremo, ki jo z družbo ZEOS vračamo v ponovno uporabo. 
Uporabno pohištvo, električno in elektronsko opremo lahko večkrat letno odpeljemo 
brezplačno. Naročilo oddajte preko spletnega obrazca (spletna stran www.kostak.si, 
zavihek Informacije/Obrazci).   
Za dodatne informacije nas pokličite na 07 48 17 313.

Komposta v 2024 
ne bo na voljo
Zaradi izgradnje novega Centra za 
ravnanje z odpadki Spodnji Stari Grad 
in procesov v Zbirnem centru Spodnji 

Stari Grad letos komposta ne bo na voljo. Kompost bo 
mogoče spet prevzeti v letu 2025.

Ravno tako ne bo mogoče neposredno v Zbirni center 
Spodnji Stari Grad s traktorji ali tovornjaki pripeljati 
večjih količin lesa, gradbenih odpadkov ali kosovnih 
odpadkov. Sprejemamo zgolj manjše količine, ki so 
dostavljene z avtomobilsko prikolico ali kombijem. Za 
večje količine omenjenih odpadkov nas kontaktirajte 
na 07 48 17 278, da se dogovorimo za prevzem.

Hvala za razumevanje.

kostak.si


